3AJAHUA OYHOI'O 3TAIIA

TBOp4YeCcKOro KOHKypca yYUuTeJIed M mpenojaBaTe/ieil MaTeMaTUKH
o6pa3oBaTe/IbHBIX yUpexxJeHui Pecny6iuku Aapires

2014 rop,

11w o
1. Yto 6oJiblIIE: th HNJIM MEHbIIHNHW KOPEHb KBA/JPATHOI'O TpeX4JieHa

11x% — 17x — 13?

2. PemuuTe cucTeMy HepaBeHCTB:

X1
11-3 31 > 5
4-9% —11-3*1—5
log, 41 (x%>+x —6) = 4.

3. [lpy KakuMX 3HaA4YeHUSIX A, b U C MHOXECTBO JI€EUCTBUTEJbHBIX

KOpHEU YpaBHEHUS
xS+ 2x*+ax?+bx=c
COCTOUT B TOYHOCTHU U3 yucea —1 u 1?

4. B KOop3WHe JeXaT p 4YepHbIX U q OesbIX 1IapoB. MMeeTcss Takxke
MEIIOK, B KOTOPOM CKOJIb YTOJHO MHOIO YepHbIX IIApOB. 3a OAUH
X0Jl paspellaeTcd B3ATb Hayraj, U3 KOpP3WHbI JBa wapa. Ecau
BbIHYTbhle IIapbl Pa3HbIX IIBETOB, TO OeJIbIM 1lIap BO3BpallAeTCs B
KOpP3UHY, a 4YepHbId BblIOpacbiBaeTcsd. Ec/JM e BbIHYTbhlE IIAPhI
OZIHOTO I|BEeTa, TO 00a Iapa BbIOPAChIBAIOTCS, @ B KOP3UHY KJIaJIeTCs
YepHbIX ap U3 Melika. KakoBa BepOSATHOCTb TOTO, YTO NOCJEAHUMN
11ap, OCTaBUIMKCA B KOP3UHE MOCJ€e TAKUX XO/JI0B, OKAXKETCSA OesIbIM?

5. Tekcm, omeem u peweHue 3adayu Mmo2ym coOepHcamsv OWUOKU.
Ykaxcume smu owubku (ecau oHU ecmb) u o06ocHylume. Ecau

I’IpUGGOGHO HesepHoe peuleHue, mo npueeaume ceoe.



Ycnaoeue 3adavu:

B ocTpoyrosibHOM TpeyroyibHUKe AABC | - ileHTp BIUCAaHHOTO KPyra,
H - Touka nepecedyeHus BbICOT, O — LIEHTP ONMUCAHHOU OKPYKHOCTH
OKoJI0 TpeyrosbHuka ABHC. Yemy moryT paBHATbCA yriabl AABC,
ecav Touku O, 1 A siexxaT Ha OJHOU IPAMOU?

Pewerue.

£<BHC =180°—2£2A=>R =

BC _ BC
2sin(180°-24)  2sinA

paZinyCy ONKCAaHHOU
| S
" okpy»xkHocTu AABC.

= R paBHO

%BC = 0C - cos(£OCB) & cos(£0CB) = % = sinA; 2£0CB
=90° — LA.

PaccmoTpim AAOC: LOAC = 24, LOCA = £C +90° — LA =

£AOC =180° = (3 2A+ £C +90° — £A) = (LA + £B + £C) — £C —

90°+%4A =§4A + 2B —90°.

ocC AC R 2R sin B
. =~ o = ;
Sin20ACsin240C " in (224)  sin (5 24 + 2B — 90°)

1 3
2sin B - sin (ELA) = — COS (EAA + 43);

1 3 3
2 sin B - sin (ELA) + cos (ELA) - coS B — sin (ELA> -sinB = 0;



(4 sin? (% AA) — 1) - (sinB - sin (% AA) — cos B - cos (% LA)) = 0;
(2cosA —1)cos (LB +%LA) = 0;

1)cos A = % = £A = 60°%

2)2B+2A=90°=> LB +-sA=-sA+>/B+-2C = LB = £C.

OTBerT:
1) 2A = 60° 4B + 2C = 120° 4B < 90°,4C <905
2) 4B = £C > 45° 2 A = 180° — 24B.



